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El Gobierno del Estado de Michoacán, a través de la Secretaría de Cultura, en el marco de la IX Feria Nacional del libro y la lectura Michoacán 2016
Convoca a
los Talleres Libres de Creación Literaria del Estado a participar en el

Encuentro de Talleres Libres Literarios

A desarrollarse del sábado 22 al lunes 24 de octubre de 2016 en las instalaciones del Centro Cultural Clavijero.

Bases:
I. El objetivo de la presente convocatoria es apoyar el fortalecimiento de los procesos creativos y literarios de los Talleres de Creación Literaria Libres del Estado, a través de la realización de distintas mesas, conferencias, conversatorios, lecturas y presentaciones.

II. Podrán participar todos los talleres libres de creación literaria establecidos en el estado de Michoacán.

III. Los talleres interesados en participar deberán enviar al correo electrónico secumliteratura@gmail.com  la siguiente información:
a) Una breve semblanza del taller literario que dé noticia sobre su creación, sus propósitos y los proyectos que se encuentren desarrollando (una cuartilla escrita en computadora, en archivo de Microsoft Word, en letra Arial, 12 puntos, interlineado 2). 
b) Una semblanza mínima (de cuatro o cinco líneas) con los datos de cada uno de sus integrantes donde se destaquen aspectos relativos a su creación literaria.
c) Carta de motivos en la que se expongan las razones por las que se desea participar en este Encuentro de Talleres de Creación Literaria Libres del Estado.
d) Carta compromiso en la que acepte la responsabilidad de asistir como Taller a las sesiones que se realicen durante estos tres días que dura el Encuentro.

IV.  La fecha límite de recepción de solicitudes será el 9 de octubre de 2016.

V.     Se informará por correo sobre la aceptación para asistir al taller; para ello se solicita añadir todos los datos de contacto (representante del taller, correo electrónico, y teléfonos); se enviará por ese mismo medio la información pertinente. 

VI.    Se entregará una constancia de participación a cada Taller participante.
[bookmark: _GoBack]VII.  Los casos no previstos en esta convocatoria serán resueltos por el Comité Organizador.

                                                                                                                                             Morelia, Mich., Septiembre de 2016
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FERIA NACIONAL
DELLIBROY

LA LECTURA
MICHOACAN 2016

DEL 20 AL 30
DE OCTUBRE

1) Calle Isidro Huarte 545. Colonia Cuauhtémoc. C.P. 58020. Morelia, Michoacan. 2) Teléfono: (443) 322 8900 ext. 143 y 161
3) feria.libromich@gmail.com 4) michoacan.ferialibro.2016@gmail.com 5) www.cultura.michoacan.gob.mx
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