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SECRETARÍA DE CULTURA DE MICHOACÁN

 PRIMER ENCUENTRO DE  NARRADORES ORALES

		“AQUÍ SE CUENTAN CUENTOS”

		21,22 y 23 de octubre

		
Aquí se cuentan cuentos, es un movimiento impulsado por el Círculo de Cuenta Cuentos de Michoacán, cuyo finalidad es la de promover, fomentar y fortalecer el trabajo que hacen los cuentacuentos de esta entidad. 
Dicho movimiento cuenta con un historial de dos años de trabajo profesional y continuo a través de presentaciones en diversas plazas y espacios educativos de manera grupal e individual, así como dos Jornadas de Cuenta Cuentos que han sido posibles gracias al apoyo del Centro Cultural UNAM. 
Para el Círculo es de suma importancia generar vínculos y acercar a las personas a los relatos tradicionales y literarios, impulsar a los narradores orales en su formación profesional y propiciar el intercambio de experiencias con colegas que desde espacios diversos ven este quehacer escénico como una alternativa de transformar el entorno social en el cuál vivimos, ya sea como mecanismo de disfrute, estimular la imaginación, fomentar la lectura, la identidad, generar cohesión social y otras bondades que nos permitan conocer y ejercer el oficio de Cuentacuentos. 



Las actividades que se realizarán son las siguientes:
· Emisión de la convocatoria para invitar a los narradores orales de Michoacán. Del 21 de septiembre al 9 de octubre.
· [bookmark: _GoBack]Información de los asistentes al Encuentro.  10 de octubre.
· Inauguración del Encuentro de Narradores Orales de Michoacán con los asistentes al Encuentro de Narradores Orales. 21 de octubre.
· Conversatorio "Vivir de la palabra"	 con los asistentes al Encuentro de Narradores Orales. Brissa Rossel y Pedro Mariscal. 12:00 a 14:00 horas. 21 de octubre.
· Taller adultos. Brissa Rossel y Pedro Mariscal. 16:00 a 20:00 horas. 21 de octubre y 22 de 0ctubre de 10:00  a 14:00 horas.
· Presentaciones del Círculo de Cuentacuentos durante todo el transcurso de la feria.
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FERIA NACIONAL
DELLIBROY

LA LECTURA
MICHOACAN 2016

DEL 20 AL 30
DE OCTUBRE

1) Calle Isidro Huarte 545. Colonia Cuauhtémoc. C.P. 58020. Morelia, Michoacan. 2) Teléfono: (443) 322 8900 ext. 143 y 161
3) feria.libromich@gmail.com 4) michoacan.ferialibro.2016@gmail.com 5) www.cultura.michoacan.gob.mx
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